

陈志伟刘占方调研鹿邑“三夏”生产

本报讯 (记者 杜少华 通讯员 骨涛)5月28日下午,市委常委、鹿邑县委书记陈志伟,副市长刘占方深入鹿邑县部分乡镇田间地头,实地调研小麦生产情况。

在市农业局负责人和鹿邑县相关领导的陪同下,陈志伟、刘占方一行首先来到该县赵村乡的一块麦田里,拔一束小麦,认真了解根系生长情况,仔细查看籽粒是否饱满,全面了解今年小麦种植的品种、长势,并与当地干部、农业技术人员亲切交谈,询问小麦生产情况及这次降雨对小麦的影响。在赵村乡高标准良田“百千

万”工程地块,陈志伟、刘占方察看了路、桥、涵等配套建设现状,听取了该县相关部门负责人的情况介绍。刘占方对鹿邑县高标准良田“百千万”工程建设和小麦生产工作给予充分肯定,并希望鹿邑县及农业部门进一步加大工作力度,继续推进高标准良田“百千万”工程建设步伐,提升粮食综合生产能力,确保国家粮食安全;积极引导农民做好土地流转和土地托管,从而走集约化种粮之路;进一步做好粮食生产科技服务工作,提高科技种粮水平,确保粮食增产增收。

省总工会副主席鲁超亮调研我市工会工作

本报讯(记者 普淑娟)5月29日上午,省总工会副主席鲁超亮率调研组到我市,就学习宣传贯彻习近平总书记4月28日在全国劳模座谈会上重要讲话精神的情况,贯彻落实《河南省总工会关于在全省职工中广泛开展为实现中原梦建功立业活动的意见》等进行调研,并就省总工会第十四次代表大会工作报告征求意见建议。市人大常委会副主任游保峰出席座谈会。

在我市召开的座谈会上,鲁超亮一行在听取了市总工会相关负责同志的情况汇报和有关建议后,对我市工会各项工作取得的成绩给予充分肯定。

鲁超亮指出,要把学习习近平

总书记重要讲话精神与工会工作相结合,切实抓好各项工会工作,为周口经济发展和社会稳定做出积极贡献。要充分发挥工会组织在构建和谐劳动关系中的重要作用,牢固树立群众观点和服务意识,切实做好职工维权工作,深入开展服务职工活动,从解决职工最关心、最迫切的问题入手,集中力量办好实事,为职工提供实实在在的服务。

游保峰表示,全市各级工会组织要按照上级要求,不断探索、创新工会工作,提升工作水平,推动工会工作再上新台阶,为我市经济社会发展和社会稳定做出新的贡献。

我市专项治理肉及肉制品

本报讯(记者 宋馨)为让全市人民吃上放心肉,5月29日上午,我市召开肉及肉制品专项整治行动动员会,标志着此项行动正式启动。副市长张广东出席会议。

张广东指出,保障肉制品安全不仅是一项民生工程、民心工程,更是一项严肃的政治任务,是政府必须履行好的重要职责。当前,我市主要存在工作开展不平衡、源头管理不严、部门之间职责不清、对涉嫌制假售假犯罪分子惩处力度

不够等方面的问题。

为更好地开展肉及肉制品专项整治行动,张广东要求,各县市区、各有关监管部门要统一思想,提高认识,切实增强开展专项整治行动的责任感。要突出严查重点对象、盯紧重点环节、守牢重点区域等重点,把握难点,扎实推进专项整治行动深入开展。要按照“地方政府负总责、监管部门各司其职、企业是第一责任人”的要求,建立健全食品安全责任体系,确保这次专项整治行动顺利完成。

市政协调研中心城区高新技术企业

本报讯(记者 王艳)5月28日,市政协副主席杨珺带领调研组,到川汇区和市经济开发区就高新技术企业发展情况进行专题调研。

调研组先后到久通电缆、阳光电缆、瑞特电气、新四方药业、科信电缆等高新技术企业进行实地察看,详细了解各企业发展情况,并召开座谈会听取有关高新技术产业发展情况汇报。近年来,川汇区和市经济开发区开发出一批拥有自主知识产权和竞争优势的高新技术产品,重点培植生物新医药、装备制造、新材料、新能源、电子信息等具有周口特色的高新技术企业及产业,形成新的经济增长点。

今年1—4月,川汇区新四方药业、阳光电缆等6家高新技术企业实现工业总产值2.3亿元,销售收入2亿多元;市经济开发区科信电缆有限公司等5家高新技术企业完成工业总产值3.6亿元,同比增长65%。

调研组建议,要把高新技术产业发展放在更加重要的位置,进一步提升高新技术产业发展层次和水平,重点在特色产业培育、企业创新研发体系建设、高新技术人才引进等方面实现新突破;要加大机制体制创新力度,充分发挥政策的激励引导作用,为高新技术产业发展营造更加良好的环境。

老冢镇多措并举迎“三夏”

而严把安全生产源头,把安全隐患消灭在萌芽状态。

宣传防火知识。该镇通过召开广播会、挂横幅、贴标语、出动宣传车、发放防火常识手册等多种方式,广泛宣传麦收防火的重要性和安全用火用电知识,突出宣传机械

操作、防火常识以及在公路上打场晒粮的危害性,通过宣传教育,引导群众克服麻痹松懈思想,自觉做好以麦收防火为重点的各项安全工作,切实提高广大群众的安全意识和环境保护意识。

建立帮扶组织。该镇组织镇、

村干部入户调查劳力情况,组建由基干民兵和党团员参加的“三夏”突击队,解决劳力欠缺农户的麦收问题。

麦收夏种并进。该镇从农技培训人手,抓好夏玉米、大豆等农作物的配方施肥,及早安排备足尿素、碳胺、磷肥、复合肥、微肥等肥料,并提前做好电力维修,采取以疏化堵方式禁烧秸秆,未雨绸缪誓夺夏粮丰收。(刘长征)

中石化周口石油分公司

确保“三夏”油品供应

本报讯(记者 吴继峰 通讯员 钱培成 闫海云)“三夏”来临之际,中石化周口石油分公司提前筹备、精心组织,确保今年“三夏”用油优先供应、优供优运。

设立“农业用油专供站”,并在醒目位置明确标识,为农业用油开辟“绿色通道”,24小时敞开供应。对偏远地区,中石化周口石油分公司调动小型成品油公路

川汇区工商分局

立足职能服务“三夏”生产

本报讯 “三夏”即将来临,周口市工商局川汇区分局及早部署、率先行动,立足工商职能服务“三夏”生产。

一是严格执法。对国家油品质量、计量标准,并按相关标准和操作规范进行入库油品质量检验,从源头上保证为农民朋友提供质优、量足的油品。

实保护农民的合法权益。三是加强流通领域农资商品质量抽检工作。加大监测力度,及时发布消费警示,引导农民放心消费。

四是畅通消费投诉渠道,强化消费维权。充分发挥12315投诉举报网络和“一会两站”消费维权服务平台作用,及时迅速受理和解决农资消费纠纷,严厉查处侵害农

户违法案件。

截至目前,该局共检查农资经营户103户,下达《责令改

正通知书》7份,取缔无照经营2户。(杨坤)

门与县邮储银行联合开展“银村手拉手共推新农村发展”活动,向大学生村干部和基层群众发放支农贷款200多万元,助力该县大学生村干部独办、领办、合办各类项目12个,帮助种植户发展大棚120多座,新建养殖场13个,助农增收达380多万元。

3年来,该县大学生村干部

中涌现出很多先进典型。西华营镇闫王寨村党支部书记助理高高昂带领群众发展养殖业,被评为“周口市十大杰出青年”。田口乡许营村村主任助理张玉环,通过成立手工布鞋坊,经营手工儿童鞋,增加了当地村民收入,被授予“全市大学生村干部创业百强”称号。

我市终止H7N9禽流感防控Ⅲ级应急响应

本报讯(记者 刘艳霞 通讯员 王学平)5月28日,鉴于我市1例人感染H7N9禽流感确诊病例痊愈出院已30余天,到目前我市已连续40余天没有新发病例,周边城市疫情已得到有效控制,周口市人民政府从5月28日起终止人感染H7N9禽流感防控Ⅲ级应急响应。

4月14日,我市确诊一例人感染H7N9禽流感病例,经过精心治疗,4月23日痊愈出院,8名密切接触者已全部解除医学观察;目前疫情处于可控状态。

自4月份以来,市委、市政府高度重视人感染H7N9禽流感疫情防控工作,及时启动联防联控

机制和人感染H7N9应急处置预案Ⅲ级响应,采取了综合性防控措施,强化疫情监测、流行病学调查、实验室检测,加强临床救治,及时关闭活禽市场等,确保了本市人感染H7N9禽流感防控工作有力、有序、有效、有序开展,疫情总体可控,取得了阶段性成效。

终止Ⅲ级应急响应后,我市将继续坚持人感染H7N9禽流感联防联控机制,防控工作转入常态化管理。下一阶段,各县市区和有关部门要坚持思想不松懈、工作不松劲,严格落实国家对人感染H7N9禽流感防控工作的各项要求,加强对相关工作的监督检查。

我市部署打击保健食品“四非”行动

本报讯(记者 刘彦章)5月28日上午,2013年全市打击保健食品“四非”专项行动会议在市食品药品监管局举行。会议决定,即日起至9月底,在全市范围内开展打击保健食品“四非”专项行动。

市食品药品监督管理局局长王涛告诉记者,此次行动坚持以治理整顿与振兴产业相结合、集中整顿与长效机制建设相结合、企业自律与政府监管相结合的原则,以打击“四非”、拒绝假劣、净化市场、保障安全为主要目标,以重点产品、重点企业、重点区域、重点案件为

突破口,采取摸底排查、突击检查、公开曝光的方式,主动出击,重典治乱,在全市范围内形成打击保健食品生产经营违法违规行为高压态势,促进全市保健食品生产经营秩序进一步好转。

此次专项行动对发现“四非”行为的,一律按法律法规规定的上限予以处罚;情节严重的,一律吊销生产经营者和产品的许可证件;涉及犯罪的,一律移交公安机关依法追究刑事责任;对存在安全隐患的产品,一律封存、下架,并责令企业召回并监督销毁。

项城两名农民获得高级职称

本报讯(记者 杨光林)记者近日从项城市文广新局获悉,该市民间艺人刘好勤、聂素贞,被河南省职称改革领导小组评为“河南省民间艺术高级艺术家”,这是该市农民在专业技术职称上获得的最高荣誉。

刘好勤是河南省非物质文化遗产项目代表传承人,荣获“河南省十大杰出技术创新人物”、“中华传统工艺大师”等荣誉称号。他将汝阳刘毛笔的制作流程分为128道工序,生产出多个品种规格,制作技艺要点包括分毛、脱脂、去绒、齐毛、修笔、圆笔等环节。

70多岁的老人聂素贞从小酷爱剪纸,在纪念中华人民共和国成立63周年“祖国颂”全国书画摄影

诗歌大赛中,10幅剪纸作品荣获金奖,大赛组委会特授予“弘扬传统文化当代杰出艺术家”荣誉称号。

另外,项城市余帅、余海功、郭宝玉被评为“河南省民间艺术中级艺术家”。余帅、余海功是河南省非物质文化遗产项目(余家杂技)传承人,郭宝玉为河南省非物质文化遗产项目(项城时局)代表传承人。

据了解,对民间艺人进行专业技术职称评定,是河南省首次。该职称评定范围,从事文化艺术生产活动或以此为创收对象的民间艺人。民间艺术人才职称分为高级、中级、初级艺术师三个级别,分别由省、市、县三级评委会评定。



在“六一”儿童节即将到来之际,项城市丁集镇大田营幼儿园于昨日举办了一场文艺演出。清脆的童声,优美的舞姿,童趣的表演,一招一式一点也不亚于城里的孩子。(记者 李寒 摄)

用实际行动传递“正能量”

宋海转

据本报近日报道,周口“的哥”金群伟,在杭州勇救跳江女子并在救人后悄然离开,他用实际行动为社会传递“正能量”。

“正能量”如今已成为一个热词。它已经成为一个充满象征意义的符号,与我们的情感深深相系,表达着我们的渴望与期待。在社会人情越加冷漠的当下,在全民呼吁更多“正能量”的今天,人人心中都有潜在的“正能量”,需要的只是你用实际行动将它传递出来。

要怎样传递出内心的“正能量”呢?

首当其冲的是人们要打开心门。或许那一宗宗“彭宇案”让你面对倒地老人时住了手;或许那一幕幕英雄流血又流泪的悲剧让你在

想要救人时寒了心。但不要忘了黑暗永远战胜不了阳光,丑陋永远代替不了美善。别再抱着“事不关己,高高挂起”的心态冷眼旁观,别再因社会上的少数丑恶就把自己的心门锁死。释放正能量、传递真善美,利人利己,相反若锁定了心门,也就麻木了应有的良知、丧失了感知温暖的机会。

其次,必须正确认识“正能量”。说到底“正能量”是指一种健康乐观、积极向上的动力和情感,本身并无大小、高低、贵贱之分。或许有人会认为自身能量太微弱,如何能影响他人。但只要自身积极向上,无论能量大小,别人都能接收到。舍己救人的老人彭秀英、少女沈玉琼是“正能量”,见义勇为的

哲人曾说过“为了看阳光,我来到世上。”这份阳光就是“正能量”,请相信:只要人人献出一点“光”,世界就没有寒冷。别再犹豫、别再害怕、别再冷漠,与其去等待呼“正能量”,不如用自己的实际行动去释放传递“正能量”吧!

沙颖时评

项城“欢乐百姓大舞台”荟萃民间文艺

本报讯 近日,项城市“欢乐百姓大舞台”暨项城市第五届民间艺术大赛在秣陵镇中心广场拉开帷幕。

近年来,项城市委、市政府高度重视挖掘本土文化资源,积极引导和扶持民间艺术表演团体,极大地调动了广大群众参与文艺表演的积极性,受到了城乡百姓的广泛欢迎。

项城市“欢乐百姓大舞台”民间文艺大赛活动,旨在培育民间文艺

表演团队,既是该市基层文化产品生产和供给的具体体现,也是对各表演团队演艺水平和服务质量的一次衡量和检验。

参加本次民间文艺大赛的乡镇有来自项城市秣陵、李寨、范集、高寺等7个乡镇的50多个民间文艺演出队,53个参赛节目精彩纷呈。小品《小梅赶会》、《李豁子离婚》内容朴实、贴近生活、诙谐幽默。

默;器乐演奏《唢呐》、《葫芦丝独奏》声情并茂;非遗项目《高跷竹马舞》、《大鼓书》的表演博得了观众们的阵阵掌声,台上台下形成了欢乐祥和的互动场面,掀起阵阵高潮。(刘娅 于伟)



川汇区工商分局

立足职能服务“三夏”生产

本报讯 “三夏”即将来临,周口市工商局川汇区分局及早部署、率先行动,立足工商职能服务“三夏”生产。

一是严格执法。对国家油品质量、计量标准,并按相关标准和操作规范进行入库油品质量检验,从源头上保证为农民朋友提供质优、量足的油品。

实保护农民的合法权益。三是加强流通领域农资商品质量抽检工作。加大监测力度,及时发布消费警示,引导农民放心消费。

四是畅通消费投诉渠道,强化消费维权。充分发挥12315投诉举报网络和“一会两站”消费维权服务平台作用,及时迅速受理和解决农资消费纠纷,严厉查处侵害农

户违法案件。

截至目前,该局共检查农资经营户103户,下达《责令改

广告

